

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 58-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

ERZSÉBET királyné halála.

Az utolsó ut.

Elérkezett az utolsó nap, mikor a kopsorsóba zárt tetem is elhagyja a föld színt, eltűnik az élő és érző világ köréből...

Hiszén a külső méltóságnak, a trón és a korona káprázatos ragyogásának nála csak legkisebb részök volt abban a varázslatban, melyből a szívek és lelkek fölött való igazi hatalma fakadt.

Oh, ha kopsorsóban még létezik üntudat, ha a halott, kit ünnepies menetben kísérnek utolsó csendes lakóhelyéhez, még visszatekinthet a földi világra, mely az igaz és hamis érzelmek gözölgésében bucsuzik föl...

A nagy gyász-eküvém e hó 24-én, szombaton lesz a budavári Mátyás-templomban. A gyász-misé maga Vassary Kolos hercegprímás tartja.

tragikus magasztos befejezést is. Mintha egy lett volna rendelve, hogy ez az élet mindenkor a nagy költői végzet szerfájában lebegjen...

Oh, hogy ez a királynő nekünk magyaroknak volt legigazibb királynőnk és a sziv természetesen jogánál fogva hozzánk állott legközelebb.

A királyné a ravatalon.

Erzsébet királyné az utolsó napot töltötte ma a földön s holnap lesz állítják a kriptába, hol az idő végtelejéig pihenni fog.

Rekvieim.

Ma reggel fél 8 órakor volt az első ügyszertés megindulása a holttest jelenlétében. A kápolna ajtát elzárták és senkit sem bocsátottak be.

A három gyász-misé közül, melyek a jövő héten a bécsi burgkriptában lesznek, az első kedden Gruscha bécsi bíboros hercegének, a másodikat szerdán Vassary Kolos hercegprímás, az utolsót pedig csütörtökön Schönborn prágai bíboros hercegének mutatja be az ezek után.

A ravatal.

A főudvarmesteri hivatal előkészítése folytán a hírlapírók testületileg ma reggel fél 7 órakor megtekintették ő felsége a királyné ravatalt.

Előttünk gróf Dadi, Galizia helytartója meg fel a koszorút hozott küldöttséggel, utána Windschgrätz herceg, az urakházának elnöke...

Az udvari kápolnából a kimenet a Schweizerhofon keresztül történik a Franzensplatzra, a hol az ember-tömegek aztán még sokig maradtak várakozni.

A királyné a ravatalon.

Erzsébet királyné az utolsó napot töltötte ma a földön s holnap lesz állítják a kriptába, hol az idő végtelejéig pihenni fog.

Rekvieim.

Ma reggel fél 8 órakor volt az első ügyszertés megindulása a holttest jelenlétében. A kápolna ajtát elzárták és senkit sem bocsátottak be.

A királyné a ravatalon.

Erzsébet királyné az utolsó napot töltötte ma a földön s holnap lesz állítják a kriptába, hol az idő végtelejéig pihenni fog.

Az utca.

Mind az a sok ezer bécsi, a ki tegnap este azokon az utcákon, a melyen a királyné halottasmenete keresztültaladt, oly szomorúan látta viszont halott urnáját...

A király a ravatalnál.

Megrendítő volt az a pillanat, midőn a király tegnap éjjel először látta a várkriptában a királyné holttestét. A király Ferencz Szalvátor és József Ágost főherceggel, valamint Lipót regensherceggel és Konrad bajor herceggel a templom előcsarnokában várta a kopsorsó megérkezését.

A közönség, mint egy turnikén keresztül, egyenkint jutott be az Augustinerstrasséba. Lassan, lépésben haladt a helikathatlan hosszúságu sor a zárt rendőri tor-donok között a kápolnához.

Az udvari kápolnából a kimenet a Schweizerhofon keresztül történik a Franzensplatzra, a hol az ember-tömegek aztán még sokig maradtak várakozni.

Öt órakor a bécsi közönség figyelmé a Bankgasse felé fordult, a hol az épen átalakítatlan levő magyar miniszteri palota felől minden oldalról jöttek a fogatok.

A közönség a ravatalnál.

Mután báró Hornig veszprémi püspök, a királyné udvari kancellárja bevezette az első, ügyszertés kíséretét, megkezdte a közönség bebecsátását.

Mind az a sok ezer bécsi, a ki tegnap este azokon az utcákon, a melyen a királyné halottasmenete keresztültaladt, oly szomorúan látta viszont halott urnáját...

Az utca.

Mind az a sok ezer bécsi, a ki tegnap este azokon az utcákon, a melyen a királyné halottasmenete keresztültaladt, oly szomorúan látta viszont halott urnáját...

Az utca.

Mind az a sok ezer bécsi, a ki tegnap este azokon az utcákon, a melyen a királyné halottasmenete keresztültaladt, oly szomorúan látta viszont halott urnáját...

A király a ravatalnál.

Megrendítő volt az a pillanat, midőn a király tegnap éjjel először látta a várkriptában a királyné holttestét. A király Ferencz Szalvátor és József Ágost főherceggel, valamint Lipót regensherceggel és Konrad bajor herceggel a templom előcsarnokában várta a kopsorsó megérkezését.

A közönség, mint egy turnikén keresztül, egyenkint jutott be az Augustinerstrasséba. Lassan, lépésben haladt a helikathatlan hosszúságu sor a zárt rendőri tor-donok között a kápolnához.

Az udvari kápolnából a kimenet a Schweizerhofon keresztül történik a Franzensplatzra, a hol az ember-tömegek aztán még sokig maradtak várakozni.

Öt órakor a bécsi közönség figyelmé a Bankgasse felé fordult, a hol az épen átalakítatlan levő magyar miniszteri palota felől minden oldalról jöttek a fogatok.

A közönség a ravatalnál.

Mután báró Hornig veszprémi püspök, a királyné udvari kancellárja bevezette az első, ügyszertés kíséretét, megkezdte a közönség bebecsátását.

Mind az a sok ezer bécsi, a ki tegnap este azokon az utcákon, a melyen a királyné halottasmenete keresztültaladt, oly szomorúan látta viszont halott urnáját...

Az utca.

Mind az a sok ezer bécsi, a ki tegnap este azokon az utcákon, a melyen a királyné halottasmenete keresztültaladt, oly szomorúan látta viszont halott urnáját...

Az utca.

Mind az a sok ezer bécsi, a ki tegnap este azokon az utcákon, a melyen a királyné halottasmenete keresztültaladt, oly szomorúan látta viszont halott urnáját...

Őzszakosorjával. Következett a képviselők és főrendiházi tagok hosszú sora, a kik többnyire fekete díszmagyarban jelentek meg, az egyházi tagok egyházi díszruhájukat viselték; néhányan katonai egyruhában voltak.

Első ment *Szilágyi Dezso* képviselőházi és gróf *Károlyi* Tibor főrendiházi elnök, báró *Fejérváry Géza* honvédelmi miniszter egyruhában, *Wlassics és Perczel* miniszterek: utánuk a főrendiek és képviselők hármással, négyszerrel, ötösével.

Ott voltak a római katolikus egyházakhoz közli: *Császka* érsek és *Bende, Parel* és *Firczak* püspökök; továbbá ott voltak: *Brankovics* görög-keleti patriárka, *Nikolics, Zmejanovic* és *Bogdanovic* püspökök, *Fehér* Ipoly szentmártoni főpát, *Baltik* evangélikus püspök, *Zichy* Ferencz, *Agost, Ferdinánd* és *Béla* grófok, *Czirák* Antal és *Béla* grófok, *Széchenyi* Gyula és *Béla* grófok, *Apponyi* Lajos és *Sándor* grófok, gróf *Szapáry* László fűmői kormányzó, *Pallavicini* Ede érgróf, gróf *Teleki* József, gróf *Bánffy* György, gróf *Esterházy* Miklós Móricz, gróf *Kéglétich* István, gróf *Berchtold* László, gróf *Csekonics* Andrá, báró *Vay* Béla, báró *Podmaniczky* Géza, báró *Prónay* Dezso, báró *Bolus* Zsigmond, báró *Solymossy* Ede, báró *Eötvös* Loránd, báró *Révay* Gyula, *Ludvig* Gyula, *Ghegyez* Béla katonai egyruhában, *Máruks* főpolgármester és *Kossovich* Szevaer főrendiházi tagok;

a következő képviselők: *Tisza* Kálmán, *Szél* Kálmán, *Láng* Lajos, gróf *Tisza* István huszársági egyruhában, *Andrássy* Gyula és *Tódor* grófok, *Semsey* László és *Wolfher* Tivadar szintén huszársági egyruhában, utóbbi haza községi községi koszorúját 'émsdott védőszakosorjának' felírással, továbbá gróf *Andrássy* Sándor, gróf *Zichy* János, *Emmer* Kornel, *Kiss* Pál, *Csárossy* Béla lvevator, *Teleki* Géza és *Sándor* grófok, gróf *Apponyi* Albert, *Tolnay* Lajos, *Lázár* Samuel, szintén *Rossival* István, *Komlóssy* Ferencz, *Molnár* János, *Kálmán* Károly és *Csinóssy* Flórián pári ruhában, gróf *Károlyi* Jenő, *György* Elek, *Hegedűs* Sándor, *Miklós* Ödön, *Behlen* Balázs, *Bróczy* Kálmán, *Fosberg* Gyula, *Heltai* Ferencz, *Szűcs* Pál Udvarhelymegyei koszorújával, *Weisz* Berthold, *Klobusiczky* János, *Jónay* János, *Szabó* István, *Holics* Zsigmond, *Ragályi* Béla, *Ruffly* Pál, *Rohenczy* Geodon, *Major* Ferencz, *Földes* János, *Fischer* Gyula, *Török* Bertalan, *Frey* Ferencz, *László* Árpád, *Bró* Lajos, *Küllay* László, *Kezdy* Kálmán, *Páldner* Ferencz szalonszobán, gróf *Esterházy* Mihály, *Werner* Gyula, *Rékelt* István és *Kozsács* Zsigmond főispán, horvát küldött.

A menetet a Burg előtti tere négyi közönség várta. A szokálán szabás magyar díszruhák, az egész menet komoly, méltóságos megatartása, s a menetet bezáró heitős sorban haladó huszárok remek tarka díszöltözései olyan látványban részlettek a bécsi közönséget, a milybenben mar a kiralyne esküvője óta nem volt részük.

A Burgnál tisztegett az or és az udvari zandárok vezetése alatt a menet befördült a Schweizerhofon keresztül a Burgnak abba a szőnyegbe, a mely szőnyegbe a kápolnától. A követségi lépcsőn felhaladva nemcsak ott volt a menet a kápolna előcsarnokában, a melyet már teljesean elkértek a testőrök és a közönségi látogatást mintegy felőrára beszűntették, a míg a magyar küldötség benn időzött.

Az előcsarnokban *Szalágyi* Dezso a képviselőház elnöke, *Láng* Lajos a képviselőház alelnöke, *Perczel* Béni jegyző, *Csárossy* Béla haznagyz és *Halász* Zsigmond voltak at a szolgálatot a képviselőház koszorúját és jobbra tettek le a koporsó mellé az idegen urakkól koszorú közé, gróf *Károlyi* Tibor a főrendiházi elnöke, gróf *Czirák* Antal jegyző és gróf *Teleki* József a főrendiház koszorúját behályezték.

A képviselőház koszorúját, egy 4 méter átmérőjű, óriási palnagömböl készített koszorút a ravatal jobh oldalán helyezték el. A méreteivel ép úgy, mint hatalmas piros-fehér-zöld szalagalával kiróló koszorú 3-4 másikat takar el és már az ajtóból látható. Haszonképen impozans a főrendiház koszorúja is, a melyet a baloldalon helyeztek el.

A menet vezetői már ellagyták a kápolnát, mikor a legnagy jövők beleptek. Hat orátit zavozott az utolsó magyar ur a koporsótól, a melyben a magyar kiralyne telemei várják, hogy utolsó ujkra vigyék őket. A menetben résztvettek a

**A kiralyne ékszereti.**  
Két csoport volt belőle. Az egyik, a kisebb, az ő magántulajdona. Ajándékba kapta a királytól, más urakodóktól és uralkodóktól is, családijának barátaitól, szerető népetől. Ő is tovább ajándékozta jó részét a leányának, *Gizella* és *Mária* Valéria főhercegnőeknek. Másoknak is adott belőle, fejedelmi személyiségeknek, kedvelt ismerőseinek. Egy részt meg el is adta s az arából a korfai *Achilleion*-t eszette fel pazarlászessal. A szegényeknek is adott a pénzéből.

Szép, értékes volt ez a kisebb gyűjtemény is. Egyszer régen, ezeltől vagy huszonhat estendővel, lájstromba vették az egészet. Akkoriban meg szükség volt rá, maga a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket.

Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket.

Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket.

Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket.

Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket.

Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket.

Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket.

Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket.

Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket.

Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket. Hat évvel ezelőtt meg adta az egészét a kiralyne viselte őket.

Schweizerhofban fogataikra ültek és a burgszandárok által fenntartott uton keresztül visszahajtottak részint a miniszteri palotába, részint szállásáikra.

A benyomás, a melyet a menet a bécsi népre tett, határozottan a leghatározottabb és leghatalmasabb volt. A mai nap eseménye a magyar küldötség felvonulása volt. Egész Bécsben semmi másról nem beszéltek este, mint a magyar deputációról, a mely komor pompájával és nyugodt méltóságával valóságilag impomáló hatást tett.

A magyar országgyűlés tagjai a temetés alkalmával valószínűleg a *Neuer-Markton* fognak állást foglalni.

**A ravatal virágai.**  
Kora reggeltől kezdve egész délután 5 óráig, míg a ravatalt elzárták a közönség elől, folyton érkeztek a küldöttek, hogy koszorúkat elhelyezzek a ravatal körül. A fejedelmi személyiségek koszorúit közül a mai nap folyamán a koporsó körül elhelyezték a bajor regens herceg, a persz sah, a toszkánai nagyherceg, a szultán, *Wladimir* orosz nagyherceg, a montenegrói fejedelmi ház, a nepáli herceg koszorúit. Gyönyörű koszorú küldött a bajor 13-ik legyőzezed, továbbá Baden városa. Testületek helyezték el pompás koszorújukat az 1854-től 1898-ig volt főhadisegédek és szárnysegédek és a közös miniszterek.

Báró *Bánffy* Dezso miniszterelnök a magyar kormány óriási koszorúját ma délután helyezte el a ravatalon.

A székesfőváros 11 tagú küldötsége a délutáni órákban helyezte el a főváros óriási koszorúját a ravatalon. A főváros díszbe öltözött csatlósai vették a hatalmas koszorút, az utazk közönségnek élénk érdeklődése között a kápolnán, a hol a főpolgármester átvette és a nyert engedéllyel fogva közvetlenül a ravatalra helyezte.

Gróf *Tsun* osztrák miniszterelnök az osztrák kormány nagyméretű koszorúját tette le a ravatal előtt elhelyezett öltérlepcsőjére. A fekete moiré szalagon a következő felirat van: „In tiefer Trauer, der k. k. Ministerpräsident.“ Közvetlen az osztrák miniszterelnök után gróf *Welsersheimb* osztrák honvédelmi miniszter helyezte el a vezetése alatt levő miniszteri koszorúját. A os. és kir. tengerészeti impozans csiprusi koszorúját báró *Spaun* altengernagy, hadségei kíséretében helyezte el, koszorúk garmádé közt. Reggel 7 órakor jelent meg a ravatalnál dr. *Lueger* Károly bécs polgármestere, *Strohbach* és dr. *Neunmayer* apóigármesterekkel és a tanyás jegyzővel. Bécs város egyenruhás szolgái hozták az óriási koszorút, a melynek fehér virós szalagján ez szavak voltak olvashatók: „Der unvergesslichen geliebten Kaiserin, die Reichsbauplatz und Residenzstadt Wien.“ Az orlanszi herceg és neje *Párisól* küldte koszorút a ravatalra, a melyet ma helyezett el *Wickbacher* udvari bizos. Az olasz királyi pár gyöngyvirág koszorúját *Nava* a lezredés katonai attasé helyezte el. A magyar királyi honvédelmi miniszterium óriási koszorúját ma este tette le báró *Fejérváry* honvédelmi miniszter. A koszorú szalagján a felirat van: „Az imádkott kiralyneknak — a magyar királyi honvédelmi miniszterium. A *Mária* Terézia-rend koszorúját szintén báró *Fejérváry* helyezte el báró *Berchtold*heim hadtestparancsnoknál. Báró *Rothschild* nejének koszorúja Gen. mekkől érkezett Pregnyből, azonkívül báró *Rothschild* Nathan és neje szintén küldött koszorút a ravatalra.

Gróf *Tsun* osztrák miniszterelnök az osztrák kormány nagyméretű koszorúját tette le a ravatal előtt elhelyezett öltérlepcsőjére. A fekete moiré szalagon a következő felirat van: „In tiefer Trauer, der k. k. Ministerpräsident.“ Közvetlen az osztrák miniszterelnök után gróf *Welsersheimb* osztrák honvédelmi miniszter helyezte el a vezetése alatt levő miniszteri koszorúját. A os. és kir. tengerészeti impozans csiprusi koszorúját báró *Spaun* altengernagy, hadségei kíséretében helyezte el, koszorúk garmádé közt. Reggel 7 órakor jelent meg a ravatalnál dr. *Lueger* Károly bécs polgármestere, *Strohbach* és dr. *Neunmayer* apóigármesterekkel és a tanyás jegyzővel. Bécs város egyenruhás szolgái hozták az óriási koszorút, a melynek fehér virós szalagján ez szavak voltak olvashatók: „Der unvergesslichen geliebten Kaiserin, die Reichsbauplatz und Residenzstadt Wien.“ Az orlanszi herceg és neje *Párisól* küldte koszorút a ravatalra, a melyet ma helyezett el *Wickbacher* udvari bizos. Az olasz királyi pár gyöngyvirág koszorúját *Nava* a lezredés katonai attasé helyezte el. A magyar királyi honvédelmi miniszterium óriási koszorúját ma este tette le báró *Fejérváry* honvédelmi miniszter. A koszorú szalagján a felirat van: „Az imádkott kiralyneknak — a magyar királyi honvédelmi miniszterium. A *Mária* Terézia-rend koszorúját szintén báró *Fejérváry* helyezte el báró *Berchtold*heim hadtestparancsnoknál. Báró *Rothschild* nejének koszorúja Gen. mekkől érkezett Pregnyből, azonkívül báró *Rothschild* Nathan és neje szintén küldött koszorút a ravatalra.

Gróf *Tsun* osztrák miniszterelnök az osztrák kormány nagyméretű koszorúját tette le a ravatal előtt elhelyezett öltérlepcsőjére. A fekete moiré szalagon a következő felirat van: „In tiefer Trauer, der k. k. Ministerpräsident.“ Közvetlen az osztrák miniszterelnök után gróf *Welsersheimb* osztrák honvédelmi miniszter helyezte el a vezetése alatt levő miniszteri koszorúját. A os. és kir. tengerészeti impozans csiprusi koszorúját báró *Spaun* altengernagy, hadségei kíséretében helyezte el, koszorúk garmádé közt. Reggel 7 órakor jelent meg a ravatalnál dr. *Lueger* Károly bécs polgármestere, *Strohbach* és dr. *Neunmayer* apóigármesterekkel és a tanyás jegyzővel. Bécs város egyenruhás szolgái hozták az óriási koszorút, a melynek fehér virós szalagján ez szavak voltak olvashatók: „Der unvergesslichen geliebten Kaiserin, die Reichsbauplatz und Residenzstadt Wien.“ Az orlanszi herceg és neje *Párisól* küldte koszorút a ravatalra, a melyet ma helyezett el *Wickbacher* udvari bizos. Az olasz királyi pár gyöngyvirág koszorúját *Nava* a lezredés katonai attasé helyezte el. A magyar királyi honvédelmi miniszterium óriási koszorúját ma este tette le báró *Fejérváry* honvédelmi miniszter. A koszorú szalagján a felirat van: „Az imádkott kiralyneknak — a magyar királyi honvédelmi miniszterium. A *Mária* Terézia-rend koszorúját szintén báró *Fejérváry* helyezte el báró *Berchtold*heim hadtestparancsnoknál. Báró *Rothschild* nejének koszorúja Gen. mekkől érkezett Pregnyből, azonkívül báró *Rothschild* Nathan és neje szintén küldött koszorút a ravatalra.

Gróf *Tsun* osztrák miniszterelnök az osztrák kormány nagyméretű koszorúját tette le a ravatal előtt elhelyezett öltérlepcsőjére. A fekete moiré szalagon a következő felirat van: „In tiefer Trauer, der k. k. Ministerpräsident.“ Közvetlen az osztrák miniszterelnök után gróf *Welsersheimb* osztrák honvédelmi miniszter helyezte el a vezetése alatt levő miniszteri koszorúját. A os. és kir. tengerészeti impozans csiprusi koszorúját báró *Spaun* altengernagy, hadségei kíséretében helyezte el, koszorúk garmádé közt. Reggel 7 órakor jelent meg a ravatalnál dr. *Lueger* Károly bécs polgármestere, *Strohbach* és dr. *Neunmayer* apóigármesterekkel és a tanyás jegyzővel. Bécs város egyenruhás szolgái hozták az óriási koszorút, a melynek fehér virós szalagján ez szavak voltak olvashatók: „Der unvergesslichen geliebten Kaiserin, die Reichsbauplatz und Residenzstadt Wien.“ Az orlanszi herceg és neje *Párisól* küldte koszorút a ravatalra, a melyet ma helyezett el *Wickbacher* udvari bizos. Az olasz királyi pár gyöngyvirág koszorúját *Nava* a lezredés katonai attasé helyezte el. A magyar királyi honvédelmi miniszterium óriási koszorúját ma este tette le báró *Fejérváry* honvédelmi miniszter. A koszorú szalagján a felirat van: „Az imádkott kiralyneknak — a magyar királyi honvédelmi miniszterium. A *Mária* Terézia-rend koszorúját szintén báró *Fejérváry* helyezte el báró *Berchtold*heim hadtestparancsnoknál. Báró *Rothschild* nejének koszorúja Gen. mekkől érkezett Pregnyből, azonkívül báró *Rothschild* Nathan és neje szintén küldött koszorút a ravatalra.

Gróf *Tsun* osztrák miniszterelnök az osztrák kormány nagyméretű koszorúját tette le a ravatal előtt elhelyezett öltérlepcsőjére. A fekete moiré szalagon a következő felirat van: „In tiefer Trauer, der k. k. Ministerpräsident.“ Közvetlen az osztrák miniszterelnök után gróf *Welsersheimb* osztrák honvédelmi miniszter helyezte el a vezetése alatt levő miniszteri koszorúját. A os. és kir. tengerészeti impozans csiprusi koszorúját báró *Spaun* altengernagy, hadségei kíséretében helyezte el, koszorúk garmádé közt. Reggel 7 órakor jelent meg a ravatalnál dr. *Lueger* Károly bécs polgármestere, *Strohbach* és dr. *Neunmayer* apóigármesterekkel és a tanyás jegyzővel. Bécs város egyenruhás szolgái hozták az óriási koszorút, a melynek fehér virós szalagján ez szavak voltak olvashatók: „Der unvergesslichen geliebten Kaiserin, die Reichsbauplatz und Residenzstadt Wien.“ Az orlanszi herceg és neje *Párisól* küldte koszorút a ravatalra, a melyet ma helyezett el *Wickbacher* udvari bizos. Az olasz királyi pár gyöngyvirág koszorúját *Nava* a lezredés katonai attasé helyezte el. A magyar királyi honvédelmi miniszterium óriási koszorúját ma este tette le báró *Fejérváry* honvédelmi miniszter. A koszorú szalagján a felirat van: „Az imádkott kiralyneknak — a magyar királyi honvédelmi miniszterium. A *Mária* Terézia-rend koszorúját szintén báró *Fejérváry* helyezte el báró *Berchtold*heim hadtestparancsnoknál. Báró *Rothschild* nejének koszorúja Gen. mekkől érkezett Pregnyből, azonkívül báró *Rothschild* Nathan és neje szintén küldött koszorút a ravatalra.

Gróf *Tsun* osztrák miniszterelnök az osztrák kormány nagyméretű koszorúját tette le a ravatal előtt elhelyezett öltérlepcsőjére. A fekete moiré szalagon a következő felirat van: „In tiefer Trauer, der k. k. Ministerpräsident.“ Közvetlen az osztrák miniszterelnök után gróf *Welsersheimb* osztrák honvédelmi miniszter helyezte el a vezetése alatt levő miniszteri koszorúját. A os. és kir. tengerészeti impozans csiprusi koszorúját báró *Spaun* altengernagy, hadségei kíséretében helyezte el, koszorúk garmádé közt. Reggel 7 órakor jelent meg a ravatalnál dr. *Lueger* Károly bécs polgármestere, *Strohbach* és dr. *Neunmayer* apóigármesterekkel és a tanyás jegyzővel. Bécs város egyenruhás szolgái hozták az óriási koszorút, a melynek fehér virós szalagján ez szavak voltak olvashatók: „Der unvergesslichen geliebten Kaiserin, die Reichsbauplatz und Residenzstadt Wien.“ Az orlanszi herceg és neje *Párisól* küldte koszorút a ravatalra, a melyet ma helyezett el *Wickbacher* udvari bizos. Az olasz királyi pár gyöngyvirág koszorúját *Nava* a lezredés katonai attasé helyezte el. A magyar királyi honvédelmi miniszterium óriási koszorúját ma este tette le báró *Fejérváry* honvédelmi miniszter. A koszorú szalagján a felirat van: „Az imádkott kiralyneknak — a magyar királyi honvédelmi miniszterium. A *Mária* Terézia-rend koszorúját szintén báró *Fejérváry* helyezte el báró *Berchtold*heim hadtestparancsnoknál. Báró *Rothschild* nejének koszorúja Gen. mekkől érkezett Pregnyből, azonkívül báró *Rothschild* Nathan és neje szintén küldött koszorút a ravatalra.

Gróf *Tsun* osztrák miniszterelnök az osztrák kormány nagyméretű koszorúját tette le a ravatal előtt elhelyezett öltérlepcsőjére. A fekete moiré szalagon a következő felirat van: „In tiefer Trauer, der k. k. Ministerpräsident.“ Közvetlen az osztrák miniszterelnök után gróf *Welsersheimb* osztrák honvédelmi miniszter helyezte el a vezetése alatt levő miniszteri koszorúját. A os. és kir. tengerészeti impozans csiprusi koszorúját báró *Spaun* altengernagy, hadségei kíséretében helyezte el, koszorúk garmádé közt. Reggel 7 órakor jelent meg a ravatalnál dr. *Lueger* Károly bécs polgármestere, *Strohbach* és dr. *Neunmayer* apóigármesterekkel és a tanyás jegyzővel. Bécs város egyenruhás szolgái hozták az óriási koszorút, a melynek fehér virós szalagján ez szavak voltak olvashatók: „Der unvergesslichen geliebten Kaiserin, die Reichsbauplatz und Residenzstadt Wien.“ Az orlanszi herceg és neje *Párisól* küldte koszorút a ravatalra, a melyet ma helyezett el *Wickbacher* udvari bizos. Az olasz királyi pár gyöngyvirág koszorúját *Nava* a lezredés katonai attasé helyezte el. A magyar királyi honvédelmi miniszterium óriási koszorúját ma este tette le báró *Fejérváry* honvédelmi miniszter. A koszorú szalagján a felirat van: „Az imádkott kiralyneknak — a magyar királyi honvédelmi miniszterium. A *Mária* Terézia-rend koszorúját szintén báró *Fejérváry* helyezte el báró *Berchtold*heim hadtestparancsnoknál. Báró *Rothschild* nejének koszorúja Gen. mekkől érkezett Pregnyből, azonkívül báró *Rothschild* Nathan és neje szintén küldött koszorút a ravatalra.

Gróf *Tsun* osztrák miniszterelnök az osztrák kormány nagyméretű koszorúját tette le a ravatal előtt elhelyezett öltérlepcsőjére. A fekete moiré szalagon a következő felirat van: „In tiefer Trauer, der k. k. Ministerpräsident.“ Közvetlen az osztrák miniszterelnök után gróf *Welsersheimb* osztrák honvédelmi miniszter helyezte el a vezetése alatt levő miniszteri koszorúját. A os. és kir. tengerészeti impozans csiprusi koszorúját báró *Spaun* altengernagy, hadségei kíséretében helyezte el, koszorúk garmádé közt. Reggel 7 órakor jelent meg a ravatalnál dr. *Lueger* Károly bécs polgármestere, *Strohbach* és dr. *Neunmayer* apóigármesterekkel és a tanyás jegyzővel. Bécs város egyenruhás szolgái hozták az óriási koszorút, a melynek fehér virós szalagján ez szavak voltak olvashatók: „Der unvergesslichen geliebten Kaiserin, die Reichsbauplatz und Residenzstadt Wien.“ Az orlanszi herceg és neje *Párisól* küldte koszorút a ravatalra, a melyet ma helyezett el *Wickbacher* udvari bizos. Az olasz királyi pár gyöngyvirág koszorúját *Nava* a lezredés katonai attasé helyezte el. A magyar királyi honvédelmi miniszterium óriási koszorúját ma este tette le báró *Fejérváry* honvédelmi miniszter. A koszorú szalagján a felirat van: „Az imádkott kiralyneknak — a magyar királyi honvédelmi miniszterium. A *Mária* Terézia-rend koszorúját szintén báró *Fejérváry* helyezte el báró *Berchtold*heim hadtestparancsnoknál. Báró *Rothschild* nejének koszorúja Gen. mekkől érkezett Pregnyből, azonkívül báró *Rothschild* Nathan és neje szintén küldött koszorút a ravatalra.

Gróf *Tsun* osztrák miniszterelnök az osztrák kormány nagyméretű koszorúját tette le a ravatal előtt elhelyezett öltérlepcsőjére. A fekete moiré szalagon a következő felirat van: „In tiefer Trauer, der k. k. Ministerpräsident.“ Közvetlen az osztrák miniszterelnök után gróf *Welsersheimb* osztrák honvédelmi miniszter helyezte el a vezetése alatt levő miniszteri koszorúját. A os. és kir. tengerészeti impozans csiprusi koszorúját báró *Spaun* altengernagy, hadségei kíséretében helyezte el, koszorúk garmádé közt. Reggel 7 órakor jelent meg a ravatalnál dr. *Lueger* Károly bécs polgármestere, *Strohbach* és dr. *Neunmayer* apóigármesterekkel és a tanyás jegyzővel. Bécs város egyenruhás szolgái hozták az óriási koszorút, a melynek fehér virós szalagján ez szavak voltak olvashatók: „Der unvergesslichen geliebten Kaiserin, die Reichsbauplatz und Residenzstadt Wien.“ Az orlanszi herceg és neje *Párisól* küldte koszorút a ravatalra, a melyet ma helyezett el *Wickbacher* udvari bizos. Az olasz királyi pár gyöngyvirág koszorúját *Nava* a lezredés katonai attasé helyezte el. A magyar királyi honvédelmi miniszterium óriási koszorúját ma este tette le báró *Fejérváry* honvédelmi miniszter. A koszorú szalagján a felirat van: „Az imádkott kiralyneknak — a magyar királyi honvédelmi miniszterium. A *Mária* Terézia-rend koszorúját szintén báró *Fejérváry* helyezte el báró *Berchtold*heim hadtestparancsnoknál. Báró *Rothschild* nejének koszorúja Gen. mekkől érkezett Pregnyből, azonkívül báró *Rothschild* Nathan és neje szintén küldött koszorút a ravatalra.

Gróf *Tsun* osztrák miniszterelnök az osztrák kormány nagyméretű koszorúját tette le a ravatal előtt elhelyezett öltérlepcsőjére. A fekete moiré szalagon a következő felirat van: „In tiefer Trauer, der k. k. Ministerpräsident.“ Közvetlen az osztrák miniszterelnök után gróf *Welsersheimb* osztrák honvédelmi miniszter helyezte el a vezetése alatt levő miniszteri koszorúját. A os. és kir. tengerészeti impozans csiprusi koszorúját báró *Spaun* altengernagy, hadségei kíséretében helyezte el, koszorúk garmádé közt. Reggel 7 órakor jelent meg a ravatalnál dr. *Lueger* Károly bécs polgármestere, *Strohbach* és dr. *Neunmayer* apóigármesterekkel és a tanyás jegyzővel. Bécs város egyenruhás szolgái hozták az óriási koszorút, a melynek fehér virós szalagján ez szavak voltak olvashatók: „Der unvergesslichen geliebten Kaiserin, die Reichsbauplatz und Residenzstadt Wien.“ Az orlanszi herceg és neje *Párisól* küldte koszorút a ravatalra, a melyet ma helyezett el *Wickbacher* udvari bizos. Az olasz királyi pár gyöngyvirág koszorúját *Nava* a lezredés katonai attasé helyezte el. A magyar királyi honvédelmi miniszterium óriási koszorúját ma este tette le báró *Fejérváry* honvédelmi miniszter. A koszorú szalagján a felirat van: „Az imádkott kiralyneknak — a magyar királyi honvédelmi miniszterium. A *Mária* Terézia-rend koszorúját szintén báró *Fejérváry* helyezte el báró *Berchtold*heim hadtestparancsnoknál. Báró *Rothschild* nejének koszorúja Gen. mekkől érkezett Pregnyből, azonkívül báró *Rothschild* Nathan és neje szintén küldött koszorút a ravatalra.

Gróf *Tsun* osztrák miniszterelnök az osztrák kormány nagyméretű koszorúját tette le a ravatal előtt elhelyezett öltérlepcsőjére. A fekete moiré szalagon a következő felirat van: „In tiefer Trauer, der k. k. Ministerpräsident.“ Közvetlen az osztrák miniszterelnök után gróf *Welsersheimb* osztrák honvédelmi miniszter helyezte el a vezetése alatt levő miniszteri koszorúját. A os. és kir. tengerészeti impozans csiprusi koszorúját báró *Spaun* altengernagy, hadségei kíséretében helyezte el, koszorúk garmádé közt. Reggel 7 órakor jelent meg a ravatalnál dr. *Lueger* Károly bécs polgármestere, *Strohbach* és dr. *Neunmayer* apóigármesterekkel és a tanyás jegyzővel. Bécs város egyenruhás szolgái hozták az óriási koszorút, a melynek fehér virós szalagján ez szavak voltak olvashatók: „Der unvergesslichen geliebten Kaiserin, die Reichsbauplatz und Residenzstadt Wien.“ Az orlanszi herceg és neje *Párisól* küldte koszorút a ravatalra, a melyet ma helyezett el *Wickbacher* udvari bizos. Az olasz királyi pár gyöngyvirág koszorúját *Nava* a lezredés katonai attasé helyezte el. A magyar királyi honvédelmi miniszterium óriási koszorúját ma este tette le báró *Fejérváry* honvédelmi miniszter. A koszorú szalagján a felirat van: „Az imádkott kiralyneknak — a magyar királyi honvédelmi miniszterium. A *Mária* Terézia-rend koszorúját szintén báró *Fejérváry* helyezte el báró *Berchtold*heim hadtestparancsnoknál. Báró *Rothschild* nejének koszorúja Gen. mekkől érkezett Pregnyből, azonkívül báró *Rothschild* Nathan és neje szintén küldött koszorút a ravatalra.

Gróf *Tsun* osztrák miniszterelnök az osztrák kormány nagyméretű koszorúját tette le a ravatal előtt elhelyezett öltérlepcsőjére. A fekete moiré szalagon a következő felirat van: „In tiefer Trauer, der k. k. Ministerpräsident.“ Közvetlen az osztrák miniszterelnök után gróf *Welsersheimb* osztrák honvédelmi miniszter helyezte el a vezetése alatt levő miniszteri koszorúját. A os. és kir. tengerészeti impozans csiprusi koszorúját báró *Spaun* altengernagy, hadségei kíséretében helyezte el, koszorúk garmádé közt. Reggel 7 órakor jelent meg a ravatalnál dr. *Lueger* Károly bécs polgármestere, *Strohbach* és dr. *Neunmayer* apóigármesterekkel és a tanyás jegyzővel. Bécs város egyenruhás szolgái hozták az óriási koszorút, a melynek fehér virós szalagján ez szavak voltak olvashatók: „Der unvergesslichen geliebten Kaiserin, die Reichsbauplatz und Residenzstadt Wien.“ Az orlanszi herceg és neje *Párisól* küldte koszorút a ravatalra, a melyet ma helyezett el *Wickbacher* udvari bizos. Az olasz királyi pár gyöngyvirág koszorúját *Nava* a lezredés katonai attasé helyezte el. A magyar királyi honvédelmi miniszterium óriási koszorúját ma este tette le báró *Fejérváry* honvédelmi miniszter. A koszorú szalagján a felirat van: „Az imádkott kiralyneknak — a magyar királyi honvédelmi miniszterium. A *Mária* Terézia-rend koszorúját szintén báró *Fejérváry* helyezte el báró *Berchtold*heim hadtestparancsnoknál. Báró *Rothschild* nejének koszorúja Gen. mekkől érkezett Pregnyből, azonkívül báró *Rothschild* Nathan és neje szintén küldött koszorút a ravatalra.













